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1. Rate the satisfaction with the content of present Syllabus
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2. The units/sections in the syllabus are properly sequenced.  
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3. The course outcomes are clearly mentioned in the syllabus of the
course?
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4. The curriculum has good balance between theory and practical/project
work.
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5. Coverage of syllabus by the faculty of concerned course
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6. Use of ICT in teaching and learning process by faculty of concerned
course
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7. The transparency in continuous internal assessment by faculty of the
course 
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8. Usefulness of Syllabus for competitive exams/ Higher learning?
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9. Ability of syllabus to inculcate social values and  attainment of
employment?
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10. General Overall Rating for the Course Curriculum
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